RETRERIEZERMLIzES A, METEI VR (1-131) L IRETHEET D L (Cs-134, Cs—137) DREMRIEITRDLEBYTT,

ZDTEMD, BEEWHOKEKIROLDLTIERWN:=ETET,

MRIEKIZICE T HKEKPDOBSREAIERERRR

BT
HHAETFHEEZHMA FEAFEHA Bra&"THHA =EIL—THH#RA RKRATEHHRN RKR—THiRN
PEKER B | B |merttasos|  mettEwsyn  |mesaox]  mEtEESoL  |memEos]  EREHEESYL  |memEos|  REEESYL  |memaem|  REEESYL  [memaom| et L
1-131 | Cs-134 | Cs-187 | 1-131 | Cs-134 | ©s-137 | 1181 | cs—134 | Gs-137 | 1-131 | ©s-134 | Cs-187 | 11131 | Cs-134 [ Cs-137 | 1181 | Cs-134 | Cs-137
IFE’%25E10E Ba/kg | FEEHI(<0.9) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.9) | FHHI(0.8) [ FH&H(<0.8) | FARHI(<1.0) [THRH(<0.8) | FARH(<0.7) | FHRH(K0.7) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(0.7) | TR (<0.8) | FARHI(<0.8) | FHRHI(0.8) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.8) | TR (<0.8) | FAERHI(<0.7)
IFE’%25EHE Ba/kg | FAEHI(0.7) | THRH(0.6) | FHRH(0.7) | FHRH(K0.7) [FHRH(0.7) | FEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.8) | FHEHI(0.8) [FH&H(<0.8) | FAEHI(<0.9) | TR (<0.9) | FEHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [FHRH(0.7) | FHEHI(<0.9) | TR (<0.8) | FAEEHI(<0.8)
$Eﬁ26$1ﬁ Ba/kg | FAEEHI(<0.6) | THRH(0.7) | FHRH(<0.8) | FHRH(K0.7) [FH#&H(0.6) | FARHI(<0.7) | FHRH(<0.8) | FAERH(<0.7) | FHEHI(K0.8) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(0.7) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.9) | FH#RH(<0.7) | FEHI(<0.8)
IFEEZGESH Ba/kg | FEEHI(<0.5) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.9) | FHHI(K0.8) [ FH&H(0.7) | FAEHI(0.7) | FHRH(0.9) | FERH(<0.7) | FHRH(1.0) [FH&H(<0.8) | FHEHI(<0.6) | TR (<0.8) | FAERHI(<0.8) | FHRHI(0.6) [ FH&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR (<0.8) | FARHI(<0.7)
IFEEZGESH Ba/kg | FEEHI(<0.9) | FHRH(0.7) | FEH(0.7) | FHRH(1.0) [FHRH(0.8) | FEHI(<0.7) | FHRH(<0.8) | FARH(<0.8) | FHEHI(K0.8) [FH#&H(<0.9) | FAEHI(0.7) | TR (0.5) | FEHI(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.9) | TR (<0.8) | FAEHI(<0.9)
IFEEZGE7H Ba/kg | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.7) | FHRH(0.7) [ FH&H(<0.8) | FAEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [FH#&H(<0.9) | FAEHI(0.7) | TR (0.9) | FARH(<1.0) | FHRH(K0.7) [ FHRH(0.8) | FHEHI(<0.9) | FH#&H(<0.7) | FEHI(<0.8)
IFEEZGEQH Ba/kg | FEEHI(<0.9) | TFHRH(0.7) | FHH(<0.8) | FHRH(K0.7) [FHRH(0.7) | FEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARH(<0.6) | FHEHI(0.9) [FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR (<0.9) | FEHI(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.8) | T2 (<0.8) | FARHI(<0.9)
IFE’QZGEHE Ba/kg | FAEHI(0.7) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.9) | FHRH(0.7) [ FH&H(<0.6) | FAEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.9) | FHEHI(K0.8) [FH&H(<0.8) | FAEHI(<0.6) | TFHRH(0.7) | FERHI(<0.9) | FHRH(K0.7) [ FH#RH(<0.8) | FHEHI(0.7) | FH&H(<0.8) | FEHI(<0.7)
I'ZEE27E1H Ba/kg | FEEHI(<1.0) | FHRH(0.7) | FHH(<0.8) | FHHI(0.9) [ FH#&H(<0.8) | FEEHI(<0.9) [ THRH(<0.8) | FARH(<0.8) | FHEHI(0.9) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(0.7) | TR (K0.7) | FEHI(<0.8) | FHRHI(K0.8) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(0.7) | TR H(<0.6) | FARHI(<0.8)
I'ZEE27E3H Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FHH(<0.7) | FHH(0.8) [ FH#&H(<0.5) | FARH(<1.0) [FHRH(0.9) | FEH(<0.7) | FHRHI(K0.8) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(0.7) | FHRH(<1.0) | FEHI(<0.9) | FHHI(0.9) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.9) | FHRH(<0.7) | FEHI(<0.9)
I'ZEE27E5H Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FHRH(<0.8) | FHRH(K0.7) [ FH&H(<0.6) | FEEHI(<0.9) [ THRH(0.9) | FAERH(<0.8) | FHEHI(0.8) [FH#&H(0.7) | FHEHI(<0.6) | THRH(0.9) | FERHI(<0.9) | FHRH(0.7) [ FH#&H(<0.6) | FHEHI(0.7) | TR (<0.8) | FAEHI(<0.8)
I'ZEE27E7H Ba/kg | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.9) | FHRH(K0.7) [FH&H(0.7) | FAEHI(<0.8) | TFHRH(0.7) | FEH(<0.8) | FHRHI(K0.8) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(<0.6) | TR (0.9) | FERHI(<0.9) | FHRH(K0.7) [ FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.8) | TR H(<0.6) | FARHI(<1.0)
I'ZEE27E9H Ba/kg | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.8) | FHHI(K0.8) [ FH&H(0.7) | FARHI(0.7) | FHRH(0.7) | FERH(<0.8) | FHHI(K0.8) [FH#&H(<0.9) | FAEHI(<0.9) | FHRH(0.7) | FEHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [ FH&H(<0.9) | FHEHI(<0.6) | FH&H(<0.7) | FEHI(<0.9)
IFE’%27EHE Ba/kg | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.8) | FHRH(K0.7) [FH&H(0.7) | FHEHI(<0.8) | TFHRH(0.9) | FARH(<0.7) | FHRH(K0.7) [FH#RH(<0.7) | FHEHI(<0.6) | THRH(0.9) | FEH(0.7) | FHRH(K0.7) [ FH#RH(<0.8) | FEEHI(0.7) | FHRH(<0.7) | FAEEHI(<0.6)
$Eﬁ28$1ﬁ Ba/kg | FEEHI(€0.7) | FHRH(<0.5) | FHH(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH&H(<0.8) | FARHI(<1.0) [ THRH(<0.8) | FARH(<0.8) | FHEHI(K0.8) [FH#&H(<0.7) | FHEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.7) | FHRHI(K0.8) [ FH&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR (<0.8) | FARHI(<0.9)
IFEEZSESH Ba/kg | FEEHI(0.7) | FHRH(0.7) | FHRH(<0.9) | FHH(K0.8) [ FH#&H(0.7) | FAEHI(<0.8) [ TFHRH(0.7) | FERH(<0.8) | FHEHI(K0.8) [FH#&H(<1.0) | FERHI(0.7) | FHRH(0.9) | FEHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [ FH&H(<0.9) | FHEHI(<0.6) | T2 (<0.8) | FARHI(<0.6)
IFEEZSESH Ba/kg | FAEHI(0.7) | THRH(<0.8) | FHRH(0.7) | FHRH(K0.7) [FHRH(0.7) | FEHI(<0.8) | TFHRH(<0.8) | FARH(<0.7) | FHRHI(0.9) [FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TFHRH(0.9) | FERHI(<0.7) | FHRH(K0.7) [ FH#H(<0.9) | FHEHI(<0.9) | FHRH(<0.7) | FEHI(<0.7)
IFEEZSE7H Ba/kg | FAEEHI(<0.8) | TFHRH(<0.6) | FHRH(<0.8) | FHEHI(0.8) [ FH&H(0.7) | FAEHI(0.7) | FHRH(0.9) | FARH(<0.7) | FHRH(1.0) [FH#&H(<0.9) | FHEHI(<0.9) | TFHRH(<0.8) | FEHI(<0.8) | FHRHI(K0.8) [ FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR H(<0.6) | FARHI(<1.0)
IFEEZSEQH Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FHRH(<0.9) | FHH(<0.8) [ FH&H(<0.8) | FARHI(<0.7) | FHRH(<0.8) | FARHI(<0.6) | FHEHI(0.8) [FH&H(<0.7) | FHEHI(<0.6) | TR (0.9) | FAERHI(<0.8) | FHRHI(0.6) [ FH&H(<0.9) | FHEHI(<0.8) | T2 (<0.8) | FARHI(<0.6)
IFE’QZSEHE Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FEH(0.7) | FHRH(K1.0) [FHRH(K0.7) | FEEH(0.7) | TFHRH(<0.8) | FERH(<0.8) | FHRH(K0.7) [FH#&H(<0.8) | FAEHI(0.7) | TR (<0.6) | FEHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [FHRH(0.7) | FHEH(0.7) | FHRH(0.7) | FEHI(<0.8)
$Eﬁ29$1ﬁ Ba/kg | FEEHI(<0.6) | THRH(<0.9) | FHRH(<0.9) | FHHI(0.9) [ FH&H(<0.6) | FARH(<1.0) [FHRH(0.7) | FEH(0.7) | FHEH(0.6) [FH&H(<0.7) | FHEHI(0.7) | THRH(<0.8) | FEHI(<0.8) | FHHI(K0.8) [ FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | FH&H(<0.5) | FAEEHI(<0.9)
IFEEZQESH Ba/kg | FEEHI(<0.9) | THRH(<0.8) | FHRH(<0.9) | FHHI(<0.8) | FH&H(<0.8) | FARHI(<0.7) | FHRH(<0.8) | FARH(<0.7) | FHEHI(K0.8) [FH&H(<0.8) | FARHI(0.7) | TR (0.9) | FARHI(<0.7) | FHRHI(0.6) [ FH&H(<1.0) | FHEHI(<0.8) | FH&H(<0.5) | FAEHI(<0.8)
IFEEZQESH Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FHRH(<0.8) | FHHI(0.9) [ FH#&H(<0.8) | FAEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARH(<0.7) | FHEHI(K0.8) [FH&H(<0.8) | FAEHI(<0.8) | TR (0.7) | FARHI(0.7) | FHRH(K0.7) [ FHH(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR H(<0.9) | FAEEHI(<0.9)
IFEEZQE7H Ba/kg | FAEHI(<0.6) | THRH(0.7) | FHRH(<0.6) | FHH(0.8) [ FH&H(0.7) | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARHI(<0.6) | FHEHI(0.8) [FH&H(<0.8) | FARHI(0.7) | FHRH(<1.0) | FEHI(<0.9) | FHRHI(0.9) [ FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | TR H(<0.6) | FAHI(<0.7)
IFEEZQEQH Ba/kg | FEEHI(€0.7) | TFHRH(<0.5) | FHRH(<0.8) | FHHI(0.9) [FH#&H(<0.9) | FEHI(<0.7) | FHRH(<0.8) | FARHI(<0.9) | FHHI(0.9) [FH#RH(0.7) | FHEHI(<0.9) | TFHRH(<0.8) | FAHI(<0.8) | FHRH(K0.7) [ FH#&H(<0.8) | FHEHI(<0.9) | FH#&H(<0.8) | FEHI(<0.7)
IFEEZQEHE Ba/kg | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.6) | FHRH(<0.8) | FHRH(0.7) [FHRH(0.7) | FEEHI(<0.8) | THRH(<0.8) | FARH(<0.8) | FHEHI(K0.9) [FH#&H(<0.9) | FAEHI(<0.9) | TFHRH(<0.9) | FEHI(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH#&H(<0.6) | FHEHI(<0.8) | FH&H(<0.7) | FAEHI(<0.9)
I'ZEESOE1H Ba/kg | FEEHI(0.7) | FHRH(0.7) | FHH(<0.8) | FHRH(0.7) [ FH#&H(0.6) | FAEHI(<0.9) [THRH(<0.8) | FARH(<0.8) | FHREHI(K0.8) [FH#&H(<0.9) | FAEHI(0.7) | TFHRH(<0.8) | FARHI(<0.6) | FHRH(K0.7) [FHRH(<0.7) | FEEHI(0.7) | FH&H(<0.8) | FAEEHI(<0.9)
IFEESOESH Ba/kg | FEEHI(<0.8) | FHRH(0.7) | FHH(<0.7) | FHH(K0.8) | FH#&H(0.7) | FHEHI(<0.8) | TFHRH(0.7) | FEH(<0.7) | FHRHK0.7) [FH#RH(0.7) | FHHI(<0.8) | THRH(<0.9) | FEH(<0.7) | FHRH(K0.7) [ FH#H(<0.8) | FHEHI(<0.8) | FH&H(<0.7) | FEHI(<1.0)
<BE>

OFEH LI, BIEIZBVTHRIETELR/IMETY,
HETREDREHEL T, ALEBTRELTE, BACLITREBREFZEELET.
FIZIE LR, RPOTTHEE (<06) |IEHDDIERE TESR/IMEN0.6Ba/kgRFE THILEEKRLET,

OMEHMEEL VL (YD L134+13TDEE)

"ER24F4R 1 BNLEEFBETE. BREERICEDEHKOEEENI10Ba/kefk ESNKEKIZOVNTIEBSFEES 2 LOEEBZELL TI0Ba/keh S ESNFELT=,

Q@S EIYHRIT DN TITE BN EL, EHR23E7HR 15BLUBROBREICEVTESNSODRHEIBEALLV=0, BERFIOHREFH-TOERA,
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